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О књизи 

Књига „Лето када сам научила да летим“ прати причу о Сари, девојчици која проводи лето 
са баком у малом приморском месту. Током лета, Сара се суочава са губицима, открива 
себе, своју снагу и научи како да се носи са животом и емоцијама. Кроз своје односе са 
другим људима, али и сама са собом, Сара пролази кроз процес одрастања. Књига 
истражује теме о храбрости, љубави, пријатељству и личној слободи. 

Ова књига је дубоко емотивана са снажним порукама о животу и унутрашњој снази која 
нас носи кроз тешке тренутке. 

Омиљени део 

,,Сара стоји на ивици литице и гледа у море које је преплавио залазак сунца. Ветар јој је 
носио косу, а осећала је како свака нервоза полако нестаје. „Сада знам“, помислила је, 
„сада знам да могу да одем одавде и да наставим сама.“’’ 

Њене мисли су биле јасне, без страха, без окова прошлости. Осетила је унутрашњу снагу 
коју до тада није познавала. Није било више повратка, нити потребе да се повинује 
очекивањима других. Сада је била спремна да лети, да крене путем који јој је самој 
одредила, без обзира на све што је оставила за собом. 
Овај тренутак у књизи означава тренутак сослобођења, кад се лик суочава са собом и 
својим страховима, спреман да крене напред. 

Зашто препоручујем књигу 

Књигу „Лето када сам научила да летим“ треба да прочитате јер доноси дубоко емотивну 
причу о одрастању и упознавању својих врлина. Књига истражује како суочавање са 
сопственим страховима може довести до унутрашње снаге. То је инспиративна прича о 
томе како превазићи несигурност и научити да верујеш у себе. Кроз однос главне јунакиње 
са породицом, књига приказује како љубав и подршка могу бити кључни за лични раст и 
промену. Она такође истражује како, да бисмо одрасли, морамо да научимо како да се 
суочимо са прошлим траумама. Иако тема књиге није једноставна, амбијент лета и 
природе доноси осећај слободе и топлине. 
Оснажујућа прича за све узрасте – без обзира на то колико имамо година, књига пружа 
универзалну поруку о томе како је важно слушати себе и ослободити се од притисака 
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спољнег света. Ако волите књиге које комбинују емотивне тренутке са инспиративним 
причама о расту и променама, ово је права књига за вас.
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